

Zadanie №11

В произведении в качестве изображение — цветок. Подсолнечники распускаются в солнце изображение ^{жёлт.} цветка, лесорубы холмов и снега. Он символизирует изображение нового цветка, изображение, что-то новое и цветное. Солнце цветок („то бёди цветок“), „... будьера, ещё так не равно расправившее изображение“), поб и цвет, как подсолнечник. В изображении цветком — символом изображение: как подсолнечник расцветает среди холмов, так и солнце в пространстве города — холмами, деревьями.

Событие, описанное в романе, происходит на начальном этапе. В душе, это тоже символ возрождения, оттаивание души, которых в метафоре является леса. Во время пасхального праздника разногласия, забыт, что можно ставить спектакль. С другой стороны, описание действия именно в это время, где мало гостей показывает разницу между городской и сельской жизнью.

В рассказе существует два пространства — городское и деревенское, соотносящиеся с «искусством», «личностью» и «существом», «мифом». Прехав и соли из деревни, приходит с собой тишина: «Была оттепель, стояли темные и серые дни, мусорные, чудесные, каких было уже никогда в этом степном городинке, и прехав и соли отъезжали из деревни». Т.е. происходит переходный момент. Отъезд, прехав и соли из деревни, приходит с собой тишину. «Личности земли» уходит наставляемое деревенским солицем, подпитки солнечной и заключительной поклоняющей почадой; мимающие — погубление. (городское искусство — пространство — природное деревенское).

еломно заметить, что даже отца чисто городской мира с её праздничной культурой: он не бывал в будущем городе и праздники...". Даже Саша не чисто чисто деревенское пространство (в городе ему чудесно и спокойно, а с предупреждением отца он становится стремительно)

Я думаю, что сцена прощания с отцом описана с точки зрения
школьника. Школьник, исходя из прочитанного текста, что думе Саше это
рассставание очень болезненно и именно для него это «последний, самый
горький час». Он представляет себе сцену прощания: как все проходит, что
спасет отцу. В описании сценой и помордой чувствуется кончал-го господина,
школьник сравнивает здешнюю черноту, деревенщину, бесполезно шмыгнувши "тих" с
городом, потому что знает лучше и так, и так. В конце он прощается
со «сталинским» в письме керенкий, прощенной с отцом, когда Саша

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
81	15. 03. 25	Фоминов И.О.	
Шифр			
	920138		

сможет получать горячую деревенскую атмосферу.

Старинный - рассказывает о том, как тепло (но все же вспоминает этого слова) дает ставший извечный и помогает душе оттаивать

27 8

Задание № 9

- 1) АБВ 2) АВБ 3) БВА

65

Задание № 5

- A) «Лёгкие души» Михаил Васильевич Гоголь
 B) «Кони на Руки не тянут хорошо» И.А. Чекрыков (Михаил)
 B) «Цирк» Федор Иванович Достоевский
 Г) «Макарыч» Николай Севастопольские рассказы - Лев Толстой
 Г) «Вашингтон сир» А.П. Чехов -

46

Задание № 6

- А) В Б) Г В) Б Г) А Г) Г

58

Задание № 1

«Степь» - Гарновский, «Степь» - Введенский, «Половине степь» - Курбельев,
 «Степь. Читорие сюжетов поэзии» - А.П. Чехов.

48

Задание № 2

- A) «Станционный смотритель» А.С. Пушкин
 Б) «Мурлы - Мурлы» М.Ю. Лермонтов В) «Миргород» - Н.В. Гоголь
 Г) Шолохов - «Тихий Дон»

66

Задание № 3

- Айдар Павлович Чехов - «Кашевор»
 1) В.И. Фаль «Томский сюжет»
 2) М.А. Булгаков «Мастер и Маргарита»
 3) В.П. Аксенов «Остров Крошки»

45

Задание № 4

Антимуталии - театр антиатура, где сюжет построен на раскрытии
 неизвестного сценария различие государства, того, к чему может
 привести определенный обществ. строй, искажение власти государства
 (прим.: 1984 «Две Дружины», «Одноклассники» - Олег Каширин).
 добавление: отношение к будущему будущему критическое, имеет
 место гротеск.

58

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
81	15.03.25	Рогачев В.О.	
Шифр			

Задание №8

- A) Николай Васильевич Гоголь
 Б) Федор Михайлович Достоевский
 В) Максим Горький
 Г) Александр Куприн

68

Задание №7

С вами хотела написать критическую статью о "Годе" А.Н. Островского.
 Что шай башар, в этом произведении присутствует множество тем, разбивающих гармонию. С вами подсчитывалось о решении Чайкинн совершив самоубийство ^{такими образом} ~~Владимиром~~ ^З пошлое в честь их ^З своего генерации. Такие, в своей статье были бы разбиты тема совести и спасения героя из зверинства. Думаю, можно было бы разбить тему нравления в общество и семье того времени и пространства.

68

Задание №10

С подписывалась под всеми словами И.Ю. Анненского в его статье "Об эстетическом отношении Лермонтова к природе". Безусловно, поэт с любовью описывает панораму природы, передавая читателю, как, например, в стихотворении "Лягушки". В произведениях И.Ю. Лермонтова природа выражена хищническими настроениями ("Лягушка"). Это символизирует неоднозначную свою человеческую природу. Анненский пишет: "Молодёжное ядро юного общества природы представлено со вниманием и любовью восхищавшимися в дуневом мире чешуек". Михаил Юрьевич в своих произведениях пишет о природе, как о чешуеке, природе парализует и сравнивает их друг с другом. Так, например, в стихотворении "Лягушки" речь идет не в чистом смысле про хищную оболочку, а про людей. "Молодёжное ядро природы, чешуек думает у нас лучше и, как мыслит критики о Лермонтове: "нашей получше он может и думать".

105